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Nagyatád város közrendje-, közbiztonsága és közlekedésbiztonsága 
helyzetéről 

 
 

 
 
 

I.  
 
 

Nagyatád Város Képviselőtestülete 2008. évben is napirendjére tűzte a város közrend- és 
közbiztonsági helyzetének vizsgálatát. 
 
A Rendőrségről szóló 1994. évi XXXIV. Törvény 8.§. (4) bekezdése alapján a 
rendőrkapitányság vezetője az illetékességi területén működő települési önkormányzatoknak 
évente beszámol a közbiztonság helyzetéről és a közbiztonság érdekében tett intézkedésekről.  
  
A rendőrségről és az önkormányzatokról szóló törvények egyértelműen felelőssé teszik mind 
a rendőrséget, mind pedig az önkormányzatokat a településeken és a közigazgatási 
területeiken a megfelelő közrend-, közbiztonsági viszonyok alakulásáért és feladatokat is 
megszabnak. 
 
Fontosnak tartottuk, hogy a lakosság érezze a városban és a közigazgatási területen belül 
minden városrészben, a külső területeken lévő telkek, szőlők területén a rendőri jelenlétet. 
 
Kiemelt szerep jut a Nagyatádi Polgárőrség szervezetében szervezetten szolgálatot teljesítő 
polgárőröknek, akik egész évben részt vettek a város minden rendezvényének biztosítási 
feladataiban, továbbá a rendőrkapitányság járőreivel hétvégeken, főként fokozott ellenőrzések 
alkalmával, több alkalommal teljesítettek közös városi járőr- és akciószolgálatot, melyért 
elismerésemet és köszönetemet is szeretném kifejezni. 

NNaaggyyaattáádd  RReennddőőrrkkaappiittáánnyyssáágg  
NNaaggyyaattáádd  ZZrríínnyyii  uuttccaa  77  

TTeell::  0066--8822--335522--881111  
BBMM::0033--2233--5555--1111  Fax: 03-23-55-64 
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II. 

 
Általános bűnügyi helyzet 2008. év I – XII.  hónap tekintetében 

 
 
A Nagyatádi Rendőrkapitányság illetékességi területén az előző évhez képest a nyomozás 
kezdeményezések száma stagnálást mutat. 2007. évben 1637 esetben került sor nyomozás 
kezdeményezésére, míg 2008. évben 1629 alkalommal.  
 
 

1247

1574 1511
1637 1629

0

500

1000

1500

2000

2004 év 2005 év 2006 év 2007 év 2008 év

Bűncselekmények számának alakulása Nagyatádi 

Rendőrkapitányság területén

 
 
 
Nagyatád város területén az ismertté vált bűncselekmények száma emelkedést mutat, a 2007. 
évben 427, míg 2008. évben 432 bűncselekmény, mely stagnálást mutat az elmúlt évhez 
képest. 
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Nagyatádi Rendőrkapitányságon 2008. évben 1629 ügyben került sor nyomozás 
kezdeményezésére, amely nagyságrendileg azonos a 2007. évi  1637 nyomozás 
kezdeményezéssel. Így látható, hogy az elrendelt bűnügyek száma az előző év azonos 
tárgyidőszakához képest stagnálást mutat.  
 
Működési területünkön a vagyon elleni bűncselekmények elkövetése jellemző, 2007. évi 
997-ről 833-ra csökkent 2008. évben, ez 19,69 %-os csökkenést reprezentál.  
 
Ezen mutatók nagyban függnek az egyes ismertté vált bűncselekmények esetében attól, hogy 
az adott ügyben hány sorozat jellegű cselekmény válik még ismertté az eljárás során hiszen a 
cselekmények száma alapján alakul, változik a statisztika. 
 
Az év során vagyon elleni bűncselekmények köréből továbbra is jelentős részt képvisel a 
lopás módszerével elkövetett bűncselekmények aránya, melyhez az előző évi 210-el szemben 
9.37%-al csökkent, ez 192 esetet jelent. A betöréses lopások száma a tavalyi 225-ről 
14,79%-al csökkent, ez 196 esetet jelent. Láthatóan a bűncselekmények számában jelentős 
csökkenés figyelhető meg. 
 
Az alkalmi lopásoknál a terménylopások, a mobiltelefon lopások, a kerékpárlopások a 
dominálók. 
 
Személy elleni bűncselekmény ez évben 134 eset, a tavalyi 90-hez képest 48,89 %-os 
növekedést mutat.  
 
Területünkön a házasság, család, az ifjúság és nemi erkölcsi elleni bűncselekmények 
elkövetése a korábbi években nem nagy súlyponttal jelentkeztek, azonban számottevő több 
mint 4 szeresére nőtt a tavalyi évhez képest. Az elmúlt évben 25 elkövetett 
bűncselekményéhez képest ez év azonos időszakában 101 bűncselekmény került 
látókörünkbe. Ez a tény a családon belüli erőszak esetén, főleg a kiskorú veszélyeztetés miatt 
indított ügyek számának növekedése miatt tudható be.  
 
Az elmúlt évhez képest 219-ről 294-re, 34,25%-al emelkedett területünkön az erőszakos, 
garázda jellegű bűncselekmények száma. 
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Az erőszakos bűncselekmények oka nagy részében az elkövetői oldalon, sőt már a sértetti 
oldalon is az alkoholfogyasztás. 
 
Nemzeti, etnikai, faji vagy vallási csoport tagja ellen a tárgyidőszakban nem követtek el 
bűncselekményt a működési területünkön. 
 
Nagyatád városban a lakásbetörés a jellemző. Kereskedelmi egység sérelmére e helyeken 
minimális betörést követtek el, mivel a boltok, szórakozóhelyek, üzletek döntő többsége 
vagyonvédelmi riasztóberendezéssel van felszerelve, melyek őrzés-védelemmel foglalkozó 
vállalkozáshoz vannak bekötve. A cselekményeknél azonban nem szabad elfelejteni a 
lakosság által teremtett bűnalkalmak szerepét sem, hiszen a csekély mértékben védett, vagy 
egyáltalán nem védett értékek, sok esetben a vagyontárolási gyakorlat nagyban segíti ezen 
bűnelkövetőket. 
 
Területi megoszlás szerint leginkább veszélyeztetett terület azon községek, ahol szőlőhegy 
vagy nyaraló övezet távolabb található a lakott településektől.  
Magasnak mondható a gépjármű feltörések, illetve gépjárműből lopások száma, amely 
ugyanakkor 2007. évhez képest 49,06 %-al csökkent 53-ról 26-ra. 
 
Rablás tekintetében 8 ismeretlen tettes ellen indult eljárás, melyből 7 esetben felderítettük az 
elkövető kilétét, így csak 1 maradt ismeretlen, melyben a nyomozás jelenleg is folyik. 
 
2007. évi adatokhoz képest 10,31%-al nőtt az ismertté vált bűnelkövetők száma /456-ról 
503-ra/, ezen belül 13-ról 25-re nőtt a gyermekkorú elkövetők és 45-ről 60-ra a fiatalkorú 
elkövetők  száma. 
 
Kapitányságunk felderítési eredményessége 2007. év vizsgált időszakában 42,95%, volt, 
melyről sikerült elmozdulni 32,33%-al, így 2008. év azonos időszakában 56,83 %-ra 
emelkedett. A nyomozás eredményességi mutató 2007. év vizsgált időszakában 47,57%, volt, 
ezen 5,56%-ot sikerült emelni, így 2008. évben 50,21%-ot sikerült teljesíteni. 

 
 
 
 
 
 
 

BŰNCSELEKMÉNYEK MEGOSZLÁSA ESEMÉNYEK ALAPJÁN 2007. ÉVBEN NAGYATÁD 
VÁROSBAN  
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BŰNCSELEKMÉNYEK MEGOSZLÁSA ESEMÉNYEK ALAPJÁN 2008. ÉVBEN NAGYATÁD 
VÁROSBAN  

 
 

 

 
 
A lopások esetében motiváló okként egyre többször jelentkezik adataink szerint az elkövetők 
részéről a „szociális körülmények” a családban, az „anyagi haszonszerzési lehetőség”, a 
„rendezetlen családi környezet, életmód”.  
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Egyre több arányaiban a fiatalkorú elkövető, főként a garázda, közrend elleni 
bűncselekmények elkövetői körében. 
 
A megyénkben rendőri szervek közötti un. „nyomozás eredményességi mutatók”-ban a 
kapitányságok között jobb eredményt értünk el, mint a korábbi években.   
 
Az ismeretlen elkövetők felderítésében is jelentős javulás tapasztalható a tavalyi évhez képest. 
A felderítési eredményességi mutató 2007. évben 42.95 % volt, mely az idei évben 56,83 %-
ra emelkedett. 
  
A 2008. évi megszorítások ellenére, a feladatainkat megfelelően végrehajtottuk, kiemelt 
ismeretlen tetteses „súlyos, a köznyugalmat veszélyeztető”, illetve élet elleni bűncselekmény 
nem volt városunkban. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

III. 
 

Nagyatád város közbiztonságának alakulása a közterületen elkövetett 
bűncselekmények és a rendőri intézkedések tükrében.  

 
A korábbi évek mintájára elsődleges célokat határoztunk meg azzal az elképzeléssel, hogy 
azokat betartva, arra kiemelt hangsúlyt fektetve pozitív eredményt érjünk el a közbiztonság, 
közrend javításában. 
 
A városban a testi sértések, és garázdaságok száma jól érzékelteti, hogy az elkövetői oldalon, 
a közterületeken tovább nőtt az „agresszivitás”, a durva elkövetési mód.  
 
A garázdaságok száma emelkedett a tavalyi évhez képest (2007. évben 8 eset; 2008 évben 
13), azonban a testi sértések száma csökkent (2007. évben 34 eset; 2008. évben 24). A 
közrend elleni bűncselekmények száma is változott, a 2007. évi 37-ről 59-re nőtt. 
 
A közterületi járőrtevékenység minőségi és mennyiségi mutatóinak emelését követően 
érezhetően csökkentek az éjszakai rendzavarások, a felborogatott kukák, a kitépett növények 
száma. 
  
A közbiztonság javítására kitűzött célok közül az un. „reagáló rendőrség” program-, a 
lakossági bejelentések gyors, szakszerű lereagálása és a szükséges intézkedések azonnali 
megkezdése tekintetében értünk el eredményt.  
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A reagáló rendőrség igazán akkor működik eredményesen, ha a rendőrök a közterületeken a 
polgárok közvetlen környezetében végzik a feladataikat, a lakosság együttműködik, segít a 
feladatok teljesítésében. 
 
A közbiztonsági helyzet javítására kitűzött célok közül sikerült több figyelmet és hangsúlyt 
fektetni a városban a közterületek és nyilvános szórakozó helyek biztonságára, több járőrt 
vezényeltünk a város utcáira és jutott belőlük a külterületekre, így a szőlőhegyek, hétvégi 
telkek környékére is. Folyamatosan ellenőriztük az idegenforgalmi szempontból frekventált 
területeket, főként a camping és a strandok környékét.  
 
22000088..  éévvbbeenn  aazz  iiddőősseebbbb  sszzaakkmmaaiillaagg  rruuttiinnoossaabbbb  ééss  ffeellkkéésszzüülltteebbbb  jjáárrőőrröökk  nnyyuuggáálllloommáánnyybbaa  
vvoonnuullttaakk  vvaaggyy  mmááss  bbeeoosszzttáássbbaa  kkeerrüülltteekk,,  ííggyy  aa  jjáárrőőrrsszzoollggáállaatt  ááttllaaggéélleettkkoorraa  lleeccssöökkkkeenntt,,  aammeellyy  
nnaaggyyoobbbb  ooddaaffiiggyyeelléésstt,,  ppaarraannccssnnookkii  iirráánnyyííttáásstt  ééss  ookkttaattáássookkaatt  iiggéénnyyeelltt..  AA  ffeellaaddaattookkaatt  
vvééggrreehhaajjttoottttuukk,,  mmeellyyeekk  áállttaall  aazz  iinnttéézzkkeeddééssii  aakkttiivviittááss  aa  kköözztteerrüülleettii  vveezzéénnyylléésseekk  sszzáámmáánnaakk  
ccssöökkkkeennééssééttőőll  ffüüggggeettlleennüüll  ((22000077..  éévvbbeenn  2222334455  óórraa,,  22000088..  éévvbbeenn  2200556677  óórraa))  ttaavvaallyyii  éévvbbeenn  11,,6644  
óórráánnkkéénntt  ttöörrttéénntt  iinnttéézzkkeeddééss,,  mmíígg  22000088..  éévvbbeenn  11,,1133  óórráánnkkéénntt..    
 
A közrendvédelmi járőrszolgálat szolgálati gépkocsija egy ún. R-tanú készülékkel is 
felszerelésre került, amely lehetővé teszi a bűncselekményt, illetve szabálysértést elkövető, 
rendőr által észlelt személyek, valamint rendőri intézkedések rögzítését. Az R-tanú 
készülékkel 2008. május 01-től a közrendvédelmi járőrszolgálat összesen 48 esetben készített 
közigazgatási eljárásra szabálysértési felvételt, amely közigazgatási bírságok az elkövetők 
részére kiszabásra kerültek. 
 
 
A közterületeken szolgálatot teljesítő közrendvédelmi állomány ez évben folyamatosan 
„látható” módon jelen volt a közterületeken, igazoltató, ellenőrző tevékenysége a 2007-es 
évhez képest jelentősen megnőtt. A tavalyi évben a közterületi állomány 11411 főt vont 
intézkedés alá, még a 2008. évben 16887 főt.  
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IV. 

 
Nagyatád város közlekedésbiztonságának alakulása  

2008. I.- XII. hónap vonatkozásában. 
 
 
 
A közlekedésbiztonsági helyzet javítására kitűzött célok közül folyamatosan ellenőrzés alá 
vontuk a város azon útvonalait, melyek a korábbi években a baleseti helyzetet kedvezőtlen 
irányba befolyásolták. 
 
A baleseti helyzet romlása megállt, egész év során számszerű csökkenésről beszélhetünk Az 
illetékességi területünkön 2007-ben Nagyatád térségében 4 %-os növekedés volt 
tapasztalható, addig 2008. évben ez 28 %-al csökkent.  
 
 A balesetek súlyossági fokát vizsgálva megállapítható, hogy Nagyatád térségében a súlyos 
sérüléses balesetek száma 14-el, a halálos balesetek száma 2-vel csökkent, a könnyű sérüléses 
balesetek száma Nagyatádon 1-el növekedett.. 
 
A balesetben megsérült személyek száma is csökkent a 2007. évi 126-ról 93-ra. 
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A balesetek bekövetkezésekor kiemelkedő baleseti okként szerepel: 
 

• gyorshajtás (relatív-és abszolút egyaránt) mint elsődleges számú, 
• elsőbbségi jog, kanyarodási-, irányjelzési szabályok megszegése, 
• követési távolság be nem tartása. 

 
Közismert, hogy a társadalmi problémák levezetésének egyik, sajnos valós színtere a 
közlekedés, amelyet a közlekedési morál is egyértelműen megjelenít. A főbb baleseti okok is 
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az egyre agresszívebb irányokat mutatják, így különösen a gyorshajtás és az elsőbbségadás 
elmulasztása utal erre. 
 
A balesetet okozók között továbbra is kimagasló a személygépkocsi vezetők száma. 2007. 
évben Nagyatádon megemelkedett a kerékpárosok által okozott balesetek száma, 2008 évben 
csökkenés volt kimutatható a kerékpáros okozók részéről. 
 
Megállapítható továbbá az is, hogy a személyi sérüléses közlekedési balesetek időbeni 
bekövetkezése terén 2008-ban frekventált időszaknak számított Nagyatád területén a 12-18 
óra közötti időszak.  
 
2007. évben a bekövetkezett 96 balesetből 22 esetben volt ittas a baleset okozója, míg 2008. 
évben a 73 balesetből 16 esetben. 
 
Baleseti gócpont nem alakult ki illetékességi területünkön, de balesetveszélyes útszakaszok 
igen, melyek 2007-2008. évek tekintetében az alábbi helyek: 
 

• 68-as számú út Nagyatád belterületén, és Nagyatád város egyéb útjai, 
• 61-es számú út Iharosberény-Pogányszentpéter-Somogy megye határa közötti szakasza. 

 
 
Illetékességi területünk baleseti helyzetében a legnagyobb eredményként jelenik meg a 
halálos kimenetelű balesetek számszerű csökkenése, 2007 évben a 7 közlekedési balesetben 8 
személy vesztette életét, míg 2008 évben 5 személy. Nagyatád területén 4-ről 2-ra csökkent a 
halálos kimenetelű balesetek száma. 
 
A könnyű sérüléses balesetek száma összességében 5-el, a súlyos sérüléssel járó balesetek 
számában Nagyatádon 14-el csökkent. 
 
Az elmúlt év statisztikai adatait elemezve az volt látható, hogy baleset megelőzési munkánk 
pozitívan hatott az állampolgárokra.  
 
A balesetek megelőzése érdekében mind a végrehajtott fokozott ellenőrzések keretében, mind 
pedig a napi közúti gépjármű ellenőrzések során kiemelt figyelmet fordítottunk a főbb baleseti 
okokra kiterjedő ellenőrzésekre, így 
 

• a sebesség korlátozások betartására, 
• az irányjelzés, kanyarodás szabályainak betartására, 
• a követési távolság betartására, 
• az ittas járművezetőkre, 
• az elsőbbségi jog megadására, 
• a biztonsági öv, a bukósisak, továbbá a biztonsági gyermekülés használatára, 
• a járművek műszaki állapotára, 
• az áruszállítások szabályszerűségére, így különösen az ADR és az AETR szállítások 

önálló és a közlekedési hatósággal, a katasztrófavédelemmel, valamint a tűzoltósággal 
történő közös ellenőrzésére. 

  
A gyalogosok közlekedésbiztonságának javítására a gyalogátkelőhelyeket főként a reggeli 
időszakban folyamatosan ellenőrizte a közlekedési szolgálat, az iskoláknál folyamatos rendőri 
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jelenlét volt biztosítva, melynek eredményeként gyalogost érintős sérüléses közlekedési 
baleset e helyeken nem történt.  
 

V. 
 

Bűn-, és baleset-megelőzési tevékenység 
 
Működési területünkön hosszú évek óta kiemelt figyelmet szentelünk a bűnmegelőzési, 
feladatok hatékony végrehajtására annak ellenére, hogy a rendőrség ilyen irányú 
tevékenységére minimális anyagi háttér áll rendelkezésre, noha egyre nagyobb ebben a 
tekintetben a társadalmi elvárás és a média érdeklődése is. Kapitányságunkon személyi 
változás is történt: Pintér László r. hadnagy helyett 2008. június 1. óta Polgár László r. 
törzszászlós látja el megbízott előadóként a bűnmegelőzési feladatokat.  
 
A gyermek-, és fiatalkorúak helyes irányú nevelése, egészséges fejlődése érdekében 87 
esetében kezdeményeztünk védő-óvó intézkedést (2007-ben ez a szám 128 volt). Minden 
esetben kaptunk visszajelzést a megkeresett szerv által tett intézkedésekről. Több esetben 
részt vettünk a család és gyermekjóléti szolgálatok által tartott esetmegbeszéléseken, amelyek 
a napi kapcsolaton kívül elősegítették a család és gyermekjóléti szolgálatokkal való jó 
kapcsolat fenntartását, egymás munkájának kölcsönös segítését. 
 
A családon belüli erőszak felmerülése esetén azonnal jelzést teszünk az illetékes családsegítő 
és gyermekjóléti szolgálatok felé. Ezen ügyekben elsősorban az italozó életmódból adódó 
agresszív magatartás, az anyagi problémák, valamint a szerelemféltés a jellemző, míg a 
vagyontárgyak megrongálása, az élettárs, a kiskorú gyermek bántalmazása ritkán fordul elő. 
A családon belüli erőszak felmerülése esetében leggyakrabban az ittas apa bántalmazza a 
feleségét. A sértettek az esetek túlnyomó részében nem kívánnak feljelentést tenni férjük, 
élettársuk ellen (ennek hátterében az áll, hogy az esetet követően gyakori, hogy pár órán belül 
kibékülnek, úgy viselkednek, mintha mi sem történt volna), mivel az esetek nagy részében 
egyfajta „együttélési kényszer” is fennáll. Fontos megjegyezni, hogy a fenti számoknak 
erősen ellentmond a családon belüli erőszak látenciája, melyről elsősorban a pedagógusok és 
a családgondozók, illetve állampolgári jelzések alapján értesülünk. Tovább növeli a családon 
belüli erőszak áldozatainak számát az is, hogy az ilyen esetek kapcsán nem pusztán az 
tekinthető áldozatnak, aki közvetlen összefüggésben testi, értelmi, érzelmi, vagyoni, vagy 
erkölcsi sérelmet szenvedett, hanem azok a hozzátartozók is, akiket a bántalmazás közvetlenül 
nem érintett, de mégis hatással van rájuk. A jelzett esetekben nehezíti a hatékony intézkedést, 
hogy a sértett(ek) tartózkodik az önálló véleménynyilvánítástól, mivel a családon belüli 
„hatalmi viszonyok” feltérképezésre nincs mód és lehetőség.  
Kiskorúak ideiglenes hatályú elhelyezésére az illetékes önkormányzat jegyzőjénél 2008. 
évben 2 alkalommal tettünk javaslatot. 
 
A területünkön lévő szórakozóhelyeket visszatérően ellenőrizzük mind a járőrszolgálat, mind 
a bűnügyi akciók keretében. 
 
A bűncselekmények megelőzése érdekében fokozott figyelmet fordítunk az iskolai 
prevencióra (DADA program, Ellen-szer), hogy a területünkön lévő fiatalokat meg tudjuk 
óvni a kábítószer kipróbálásának veszélyeitől, és a bűnelkövetővé válás lehetőségétől. 
 
A DADA oktatás 1995. szeptemberétől folyamatos kapitányságunk területén. Terveinknek 
megfelelően a D.A.D.A Programban lévő osztályok, valamint a részvevő diákok száma 
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jelenleg ideális, és noha növelni számukat nem tervezzük, az iskolák igénye egyre nagyobb 
pontosan az iskolai erőszak egyre fokozottabb megjelenése miatt. Nagyatád Város minden 
általános iskolájában folyik az oktatás.  
 
A DADA program kapcsán, valamint iskolanapokon, gyermeknapon az iskolákban KOMP 
kisfilmek bemutatásával hívtuk fel a figyelmet a diákoknak az áldozattá válás elkerülése 
érdekében.   
  
A rendelkezésünkre álló drogmegelőzési szóróanyagok az iskolákban, valamint a családsegítő 
és gyermekjóléti szolgálatoknál folyamatosan kiosztásra kerülnek. Jelenleg két olyan 
szóróanyag készül kifejezetten iskolásoknak, melyek a családon belüli erőszakra illetve a 
kötelességekre és jogokra hívják fel az általános és középiskolás fiatalok figyelmét.  
 
A kapitányságunk területén található összes középiskolában folyamatos az Ellen-szer 
program. Jelenleg két középiskolában a diákönkormányzatok kérésére bűnmegelőzési 
fórumok indulnak meg. Ezek szervezése, noha 2008.-ban megkezdődött, a tényleges 
indulásuk 2009. februárjára tehető. 
 
A szórólapok adta prevenciós lehetőségeket igyekszik kapitányságunk fokozottan kihasználni. 
Saját mintákat hozott létre és sokszorosított a megbízott bűnmegelőzési előadó az alábbi 
témákban: német és angol nyelvű rendőrségi tájékoztató külföldi vendégek számára, 
besurranások megelőzése, kerékpárlopások megelőzése, fürdőkben/strandokon történő 
alkalmi lopások megelőzése, ünnepek biztonsága.  

  
  
 
            A 2008. évben végzett áldozatvédelmi feladatok végrehajtása során a Somogy Megyei 

Rendőr-főkapitányság Vezetőjének 11/2000. számú intézkedése, valamint az ide vonatkozó 
jogszabályok szerint jártunk el. Az áldozattá vált személyekre általában nem jellemző 
területünkön, hogy idős korú, hátrányos helyzetű, vagy fogyatékos személyek lennének.   

   
 Az illetékességi területünkön működő 33 nyugdíjas klubbot írásban felkerestünk, és bűn- és 

baleset megelőzési előadás megtartását ajánlottuk fel a tagok részére az áldozattá válás 
megelőzés céljából. A felkérések nagy részét 2008. év végén teljesítettük, a továbbiak 
végrehajtása folyamatos. Az előadásokat Polgár László r.tzls. bűnmegelőzési előadó tartotta 
meg. 

 
            Hatóságunk a bűnmegelőzés hatékonyabbá tétele érdekében a Somogyi Megyei Igazságügyi 

Hivatallal együttműködve, a Rinyamenti Kistérségi Többcélú Önkormányzati Társulás 
támogatásával belépett a KOMP programba, amely egy korszerű megelőzési program. Így 
hatóságunk hozzájut 32 db korszerű oktató, megelőző kisfilmhez, melyeket különböző 
fórumokon, iskolai oktatásban és egyéb rendezvényeken kívánunk felhasználni a hatékony 
bűnmegelőzés érdekében. 

   
 A büntetőeljárási, személyiségi, és az áldozatvédelmi jogok érvényesítése az ide vonatkozó 

jogszabályoknak megfelelően történik. Minden esetben tájékoztatjuk a sértettet az 
áldozatsegítés lehetőségéről és igény esetén tájékoztatóval, felvilágosítással, igazolással látjuk 
el a sértetteket.  

 
 Amennyiben egy-egy kiemelt fontosságú ügyben, amelyre a média kiemelt figyelmet szentel, 

úgy azokban az esetekben, - illetve amikor szükségesnek tartjuk a lakosság tájékoztatását - 
úgy a sajtóközleményeket úgy tesszük közzé, hogy azok ne sértsék az áldozatok 
személyiségét, kegyeleti jogait, magánéletét, emberi méltóságát. Külön figyelmet fordítunk a 
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magánélet védelmére és a személyiségi jogokra, kiskorú sértetteknél, a szexuális jellegű 
bűncselekmények áldozatánál és a megfélemlített, megzsarolt személyeknél.  
 
A bűnmegelőzés terén a vagyonvédelmi feladatokat folyamatosan szélesíteni kell, illetve 
propagálni kell a térfigyelő rendszerek telepítését, kiépítését, amely több helyen meg is történt 
az illetékességi területünkön 2008. évben. Kapitányságunk folyamatosan erősíti a családon 
belüli erőszak megelőzésére irányuló primer prevenciós tevékenységet, amelynek keretében 
célzott programokkal, tájékoztató és jogpropaganda előadások felhasználásával ismertetjük a 
családon belüli erőszak jogi, hatalmi, viktimológiai jellemzőit.  
Ezzel párhuzamosan rész vettünk/veszünk a társszervek munkatársainak továbbképzésében. 
Minél szélesebb körben tájékoztatjuk a családon belüli erőszak elkövetőit a cselekményeik 
megértését, felelősségük tudatosítását és erőszakos magatartásukon való változtatást célul 
tűző civil kezdeményezésekről és azok elérhetőségéről (például Stop-Férfierőszak vonal). 
Segítjük a családon belüli erőszak felismerési, jelzésadási technikáinak elsajátíttatását a 
gyermekek körében. Folyamatosan figyelemmel kísértük illetékességi területünkön a családon 
belüli erőszakhoz kapcsolódó bűnelkövetési formákat, tanulmányoztuk a bűncselekmények 
morfológiai sajátosságait, amelynek eredményeit az ifjúságvédelmi és áldozatvédelmi 
munkában hasznosítottunk. Kapitányságunk erősítette az együttműködésüket a 
gyermekvédelmi jelzőrendszer tagjaival, valamint a problémakörben érintett civil 
szervezetekkel.          

          
2007. évben az önkormányzat pénzügyi segítségével a bűnügyileg frekventált területeken, 
közterületi, ún. „K-TANÚ” térfigyelő kamerák kerültek felállításra. Nagyatádon a Kossuth 
utca és az Aradi utca közvilágító oszlopaira kerültek elhelyezésre. A közterületi kamerák 
ellenőrzését, felügyeletét a közterületi járőr állomány illetve az alparancsnoki állomány látja 
el. Megállapítható, hogy azokban az utcákban, ahol térfigyelő kamerákat működtetünk, 
csökkent a közterületi bűncselekmények száma 2008. évben.  
A Közlekedésrendészeti Osztály baleset-megelőzési tevékenysége az év első felében volt 
igazán aktív. Ebben az időszakban tevékenyen közreműködtünk a különböző rendezvények 
lebonyolításában, ahol baleset-megelőzési bemutatókra, vetélkedőkre került sor. Részt 
vettünk kerékpáros iskola kupák, közlekedésbiztonsági napok, rendőrségi technikai 
bemutatók megtartásában a gyermekek és a pedagógusok és a szülői munkaközösség körében 
egyaránt. 
 
Meghirdettük és megszerveztük a Középiskolások Közlekedésbiztonsági Kupájának (KKK) 
helyi döntőjét, majd április 4-én a Somogy megyei döntőjét, melyen a megye 9 
középiskolájából 33 tanuló 3 kategóriában mérte össze elméleti és gyakorlati tudását. 
 
A Nagyatádért Egyesület felkérése alapján Nagyatádon gyermeknapi rendezvényen végeztünk 
baleset-megelőzési tevékenységet, melyek keretében járművek bemutatására, KRESZ 
tesztlapok kitöltetésére, előadásokra, és filmvetítésekre került sor. 
 
A Coats Hungary Nagyatádi Fonalgyárában nagyszabású, városi szintű egész napos 
rendezvényen voltunk jelen, ahol biztonsági öv szimulátort, motorkerékpár szimulátort 
használtunk és számítógépes KRESZ teszt versenyt tartottunk. 
 
A baleset-megelőzési tevékenységünket ebben az évben kiterjesztettük a fiatal felnőttek és a 
fiatal, kezdő járművezetők körére is. Az egyik helyi, járművezető képzést folytató intézetnél 
filmvetítésekkel egybe kötött előadásokat, a Kapos Volán helyi üzemének felkérése alapján a 
Nagyatádi és a Csurgói üzemegység valamennyi buszvezetője részére a továbbképzésük során 
filmvetítéssel egybekötött előadásokat tartottunk. A Nagyatádi Anyaotthonban júniusban 
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gyermek, felnőtt és idős korúak részére tartottunk baleset megelőzési előadást a gyalogos és 
kerékpáros közlekedés szabályairól. 
 
A városi médián keresztül fokozott közúti ellenőrzéseinkről, a tett intézkedésekről egész 
évben folyamatosan értesítettük a város, illetve a környező falvak lakosságát, egy-egy cikk 
erejéig megjelentünk a megyei hírlapban is. 
 
Baleset-megelőzési tevékenységünkbe bevontuk a Városi Baleset-megelőzési Bizottság 
tagjaként az Atád Autós-Motoros Iskola vezetőit, akik termeiket, járműveiket, eszközeiket, 
sőt a Középiskolás Kupa megyei döntőjének lebonyolítása során oktatóikat és tanpályájukat is 
biztosították részünkre. 
 
Az év II. felében baleset-megelőzési tevékenységünk az iskolakezdéssel, majd az iskolai 
időszakkal függött össze elsősorban. Kijelölésre került az Iskola Rendőre program keretében a 
kapcsolattartó rendőrök személye, az iskolák vezetőivel, tanári karával a kapcsolatfelvétel 
megtörtént, és folyamatos a kapcsolattartás, kiosztásra kerültek a szóróanyagok. 
 
Napi rendszerességgel folytattuk az iskolai tanévben az általános iskolák környezetében a 
gyalogos átkelőhelyeknél a jelenlétünket és propaganda tevékenységünket, a járőrök és 
baleset helyszínelők ún. kiselőadásokat tartottak a gyermekeknek. 
 
A Kaposvári Didaktika Kft és a Somogy Megyei Területi Cigánykisebbségi Önkormányzat 
térítésmentesen felajánlott és a helyi média jelenlétében átadott 50 db láthatósági mellényt 
részünkre.  
A mellények szétosztására külön szervezett szolgálat során, kerékpárosok fokozott 
ellenőrzése keretében került sor szeptember hónapban Nagyatádon és a környező falvakban, 
melyről ugyancsak tudósított a helyi média, valamint a megyei hírlap is cikket közölt. 
 
Legfőbb célkitűzésünket sikerült megvalósítani, azaz csökkent a baleseti sérülések 
súlyosságának a száma, valamint általánosan a baleseti esetszámot.  
 
Az előttünk álló évben is legfontosabb feladatunk a személyi sérüléses, és kiemelten a halálos 
kimenetelű balesetek számának csökkentése. 

 
VI. 

 
Együttműködés 

 
A Polgárőrséggel történő együttműködés megfelelően működik és a 
rendezvénybiztosításokon kívül a járőrszolgálatok összekapcsolása mellett a 
közlekedésrendészeti tevékenységünkbe is sorozatosan segítséget nyújtottak, továbbá a 
fokozott ellenőrzésekbe minden esetbe bevontuk őket, ezzel hozzájárultak a kapitányság 
területének közbiztonsági és közlekedésbiztonsági stabilitásához. 
 
A Személy- és vagyonőri szolgálatokkal történt együttműködésünk folyamatos, 2008.  
évben a vállalkozások által őrzött, vagy beriasztózott üzletek kapcsán a riasztás megtörténte 
mellett az elkövetők elfogása érdekében javítottunk a szervezetek közötti elsődleges 
információáramláson. 
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2008-ben a jó együttműködésünket tovább folytattuk a Kisebbségi Önkormányzattal, a 
városi civil szervezetekkel, egyesületekkel.   
 
A Városi Önkormányzat köztisztviselőivel együttműködtünk a város forgalombiztonsági 
helyszíni bejárásai alkalmával annak érdekében, hogy Nagyatádon megfelelő, biztonságosabb 
közlekedési feltételek, forgalmi változások kerüljenek bevezetésre a baleset-megelőzés 
érdekében. 
 
Folyamatosan együtt dolgoztunk a Városi Tűzoltósággal, a Városi Ügyészséggel és 
Bírósággal. Az együttműködésünk során a hatáskör-, és illetékességből adódó feladatainkat 
jó szinten hajtottuk végre. 
 
A Kaposvári Vám- és Pénzügyőrséggel jó a munkakapcsolat.  
 
A szomszédos Horvátországbeli Kapronca megyei Rendőr-főkapitánysággal 1992. óta 
folyamatos kapcsolatunk van. Együtt dolgoztunk a határ menti közös, elsősorban rendőri 
feladatok végrehajtásában.   
 
2008. évben a Határőrség és Rendőrség integrációja kapcsán a személyi és a technikai 
feltételeink javultak, nagyobb létszámmal dolgozhatunk a térség közrendjének-, 
közbiztonságának érdekében, hiszen területünkön lévő Bolhói és a Zákányi Határrendészeti 
Kirendeltségek is a Somogy-megyei Rendőr-főkapitányság irányítása alá kerültek. 

 
 

VI. 
 

Működési feltételek 
 
2008. évben a kapitányság személyi, és tárgyi feltételrendszere részben megváltozott, a 
korábbi évekhez képest. 
 
A vezetői állomány cseréje befejeződött. 
 
A végrehajtói állományban is jelentős személyi változások történtek elsősorban a 
nyugállományba vonulások miatt.   
  
A végrehajtói állomány jelentősen megfiatalodott, a Rendőrkapitányság átlagéletkora jelenleg 
31 év, ami komoly képzési feladatokat jelent a jelenlegi vezetői állomány számára. 
 
Az eltelt időszakban a kapitányságunk területén a tervezett és a napi események kapcsán 
jelentkezett feladatainkat igyekeztünk a lehető legjobb szervezéssel, az optimális ráfordítással 
végrehajtani. Különösen ügyelnünk kellett a 2008. évi költségvetés mellett a gazdálkodással 
összefüggő vezetői intézkedések betartására és betartatására a kapitányság osztályainál és a 
Csurgói Rendőrőrsön. 
 
Az anyagi kondíciók az üzemanyagkeret tekintetében év közben módosultak, komoly 
kiegészítést kapott a Nagyatádi Rendőrkapitányság a Somogy Megyei Rendőr-
főkapitányságtól, így ezt követően az addigi rendkívül feszes tervezési modell mellett jobban 
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tudtunk mobilizálódni, és napi bűnmegelőzési, baleset-megelőzési tevékenységnek 
megfelelni. 
2008. évben is nagy segítséget jelentett a Rinyamenti Kistérségi Társulás által nyújtott 
üzemanyag támogatás, amelyre 2009. évben is számítunk, és különösen fontosnak tartunk. 
 
A tavalyi évben a jogszabályi és norma változások rendkívül magas száma jelentős képzési, 
továbbképzési terhet rótt ránk. A Schengeni csatlakozással kapcsolatosan folyamatos volt az 
állomány képzése, több alkalommal került sor a Nagyatádi Rendőrkapitányság ellenőrzésére, 
melyek során az állomány jól teljesített. 
 
2008. év tavaszán a Rendőrség épületének teljes felújítása megkezdődött, ami a tervek szerint 
2009. július 31-re fejeződik be, és a kor követelményeinek mindenben megfelelő épület 
keletkezik. 
A felújítás melletti munkavégzés miatt számos nehézséggel küzdünk meg nap, mint nap 
(épületrészek, irodák átadása, egybeköltözés, zsúfoltság, állandó infokommunikációs 
problémák stb. ). Így különösen felértékelődik a rendőri állomány által elért jó eredmény, 
hiszen a jelenlegi munkakörülmények nagy kreativitást, problémamegoldó képességet, 
együttműködési és kooperációs készséget, és empátiát igényelnek, amelyek természetesen az 
ügyfelek felé, a lakosság felé is meg kell, hogy nyilvánuljanak. A felújítás során a korábban 
fogdaként használt épületrészben új irodák kerülnek kialakításra, továbbá az épületre teljesen 
új, a kor követelményeinek megfelelő tetőszerkezet kerül.  
A kapitányságon új típusú ún. EDR rádiórendszer került kiépítésre, mely rendszer biztosítja 
az állomány jó minőségű rádiókapcsolatát a kapitányság teljes illetékességi területén. Az 
állomány, továbbá a gépkocsik korszerű adó-vevő készülékekkel lettek felszerelve.  
 
A 2008-as év során Ősz István r. alezredes kapitányság vezetői kinevezését a Somogy Megyei 
Rendőr-főkapitányság Vezetője 2008. november 28.-ai hatállyal visszavonta, és 2008. 
december 01. és 2009. március 14. között Horváth László r. alezredest vezényelte a 
rendőrkapitányság élére, aki a 2005. szeptember 01-től a Balatoni Vízirendészeti 
Rendőrkapitányságot vezette. 
 
Fontosnak tartom leszögezni, hogy a Nagyatádi Rendőrkapitányság sok tekintetben jobb 
személyi és anyagi kondíciókkal rendelkezik, mint a Somogy Megyei Rendőr-főkapitányság 
másik hat rendőrkapitánysága. A rendszeresített létszám munkajogilag feltöltött, ezt 
természetesen nagyban befolyásolja az improduktív létszám ( 5 fő FÜV eljárás alatt, 6 fő 
felfüggesztett, 3 fő GYES-en ) azonban ez minden kapitányságnál jelentkezik. 
 
A kapitányság jármű ellátottsága sokat javult a 2008. január 01-ei állapothoz képest, hiszen 
20 gépjármű helyett 26 jármű állt rendelkezésre ( 4 db. határőr kirendeltségekről ) a 
feladatokhoz, és a számítógépek felújítását 2008. decemberben elkezdtük, 2009. január végéig 
15 számítógépes munkaállomás esik át teljes felújításon. 
 
A jövő fejlesztési irányai azonban jól láthatóak személyi és tárgyi területen is, ezeket a 
fejlesztési elképzeléseket 2008 decemberében elkezdtük, és végső eredményei a 2009. év első 
félévében realizálódnak. Ezek sokrétűek, a rendőri állomány képzésétől a modern infó-
kommunikáción és az újfajta rendőri beavatkozási lehetőségeken át, egy magasabb szintű 
rendőri tevékenységig. 
 
  

VII. 
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2009. évben megvalósítandó célkitűzések 

 
 
Az általánosan megfogalmazható célkitűzések: 
 

• A rendőri állománynak példamutató fellépéssel kell eljárnia mind a rendőri szolgálat 
alatt, mind magánemberként a lakókörnyezetében, hiszen csak a „hiteles” rendőr 
vívhatja ki magának a tiszteletet, és megbecsülést, ami a lakossági bizalom egyik 
alapja. 

 
• Tiszta, átlátható, és rendezett viszonyokban élő, ezáltal részrehajlás és befolyástól 

mentesen intézkedő, a modern módszerekkel operáló hatékony rendőri fellépésre való 
törekvés. Erősíteni kell tevékenységünkben a szolgáltató jelleget. 

 
•  A szolgálati ágak együttműködésének fokozásával az a cél, hogy a 

bűncselekményeket megelőzzük, az elkövetett bűncselekményeket felderítsük, a 
közterületi rendőri jelenlét célzott fokozásával eltántorítsuk az elkövetőket a 
bűnelkövetéstől. 

 
• A fokozott és célzott közterületi rendőri jelenlét elérése érdekében a korábbinál jobban 

együttműködünk a határőr kirendeltségekkel a bevetési szolgálattal, a polgárőrséggel 
és a hegyőrséggel. 

 
• Jobban meg kell ragadnunk a tömegtájékoztatásban rejlő lehetőségeket, az írott és az 

elektronikus médiákon keresztül, valamint jobban kell alapoznunk a meglévő 
közigazgatási honlapokra, az önkormányzatok honlapjaira, hogy a specifikus 
tájékoztatóink ezeken keresztül elérjék hatásukat. 

 
• Mindent meg kell tennünk a bűnmegelőzési tevékenység során, hogy az állampolgári 

felelősséget hangsúlyozzuk, hiszen a bűnalkalmak megteremtésénél vagy 
elkerülésénél, csökkentésénél a lakosság felelőssége a legnagyobb. 

 
• Rugalmas, változatos szolgálatszervezéssel, és koncentrált ( több ellenőrző-áteresztő 

pont és sebességellenőrző együttes alkalmazásával) ellenőrzésekkel teremtünk nagy 
kockázatot az ittas vezetők, demonstratív szabálysértési elkövetők, valamint a 
bűnelkövetők részére. 

 
 
A bűnügyi helyzet javítása érdekében: 
 
 

• Nagyatád Város viszonylatában vissza kell szorítani a vagyon elleni és közterületi 
bűncselekményeket ( betöréses lopások, garázda jellegű erőszakos cselekmények ). 

 
• A Nagyatád Város Képviselőtestülete által megalkotott bűnmegelőzési koncepció 

alapján fent kell tartani, lehetőségekhez mérten erősíteni kell a bűnmegelőzési 
tevékenységet. A Korszerű Megelőzési Program népszerűsítésével a gyermekkorúak 
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és fiatalok áldozattá-, ill. sértetté válásának megelőzése érdekében a város civil és 
kisebbségi szervezetével közösen kell dolgoznunk.  

 
• A lakosság körében figyelemmel az elmúlt időszak eseményeire különösen 

erősítenünk kell a Rendőrség iránti bizalmat azért, hogy a későbbiek során minél több 
hasznosítható információkkal segítsenek bennünket és az együttműködőket. 

 
• Ki kell használni a „KOMP” nevű bűnmegelőzési rendszer adta előnyöket. 
 
 

A közterületek rendje, és közlekedésbiztonságának javulása érdekében: 
 
 

• 2009. évben a közterületi állomány tevékenységének további javításával a lakosság 
elégedettségének növelése érdekében törekednünk kell arra, hogy a folyamatosan a 
közterületen jelen lévő, reagálásra képes, hatékonyan működő szervezetként 
tevékenykedjünk.  

 
• A határrendészeti szolgálati ág, a bevetési szolgálat, a Polgárőrség, a hegyőrség 

valamint a közterület felügyelet szervezetével hatékony közös járőrszolgálat teljesítése 
a leginkább veszélyeztetett időpontokban és helyek környékén, a lakosság 
biztonságérzetének javítása érdekében, valamint a közterületeket leginkább érintő 
jogsértések visszaszorítása miatt. 

 
 
• A következő időszakban rugalmas tervezéssel és szervezéssel kell biztosítanunk a 

városi rendezvényeket, ünnepségeket a hangadó jogsértésre készülő, garázda 
személyek kiszűrése, a rendzavarások megelőzése érdekében. 

 
• A vagyon elleni jogsértések felderítésének növelése az egyik kiemelt célunk azzal, 

hogy a városban elkövetett alkalmi lopásokat meg kell előzni és aktív közterületi 
tevékenységgel, a bűncselekmény elkövetőket tettenéréssel kell elfogni.  

 
• A balesetek vonatkozásában a legfőbb célkitűzésünket sikerült megvalósítani, azaz 

csökkent a balesetek és azon belül a halálos kimenetelű balesetek száma. Ezzel 
ellentétben szükséges az ittas vezetők felderítésében, ennek függvényében a bíróság 
elé állítások számának növelésében történő előrelépések. 

 
• El kell érnünk – elsősorban a járőrállomány szolgálat ellátása során – a bűnügyi 

centrikus gondolkodásmódot, információcserét a társosztályokkal, ezáltal emelve az 
elfogások és előállítások számát az ún. „utazó bűnözők” kiszűrése érdekében.  

 
• Az előttünk álló évben is legfontosabb feladatunk a személyi sérüléses, és kiemelten a 

halálos kimenetelű balesetek számának csökkentése, ezért javítanunk kell a 
sebességmérő berendezésünk kihasználtságát, ezzel együtt a koncentrált 
sebességellenőrző fokozott ellenőrzések számát. 

 
• Növelnünk kell a nagy létszámmal, látványosan végrehajtott, demonstratív jellegű 

forgalomellenőrzések számát, hatékonyságát, ezek médián keresztüli propagálását. 
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• Folytatnunk kell, és ki kell terjesztenünk a különböző korosztályok számára a 
korosztályhoz igazított tartalmú baleset-megelőzési előadásokat.   

 
 

• A lehetőségeink figyelembe vételével továbbra is lehetőséget teremtünk a város 
főútvonala mentén elsősorban, illetve az általános iskolák körzetében lévő gyalogos 
átkelőhelyek rendőri jelenléttel történő ellenőrzésére a reggeli csúcsidőszakban. 

 
• A közterületi rendőri jelenlét során folyamatosan az állampolgárokat segítő, 

szolgáltató jellegnek és nem a büntető szándéknak kell dominálnia. 
 
 
 

Összegzés 
 
 
 

Összegzésképpen véleményem szerint elmondható, hogy a Nagyatádi Rendőrkapitányság 
2008-ban is meg tudott felelni a szakmai és lakossági elvárásoknak, hiszen mind a bűnügyi, 
mind a közbiztonsági szakterületi adatok ezt támasztják alá. A jövő célkitűzéseinek és fő 
prioritásainak végrehajtásával biztosítható hogy a rendőri munka hatékonysága nőjön, és a 
lakosság véleménye pozitívan változzon a lakóhelyen nyújtott biztonságról, végső soron a 
Rendőrség működéséről. 
 
 
Tisztelt Képviselőtestület! 

 
 
 

Végezetül szeretném megköszönni Nagyatád Városi Önkormányzatának, 
Képviselőtestületének és a város intézményei vezetőinek, képviselőinek az eltelt évben 
végzett segítséget és együttműködést. 
Ha az általánosan megfogalmazott céljainkat közösen a társszervekkel, az önkormányzattal és 
a civil szervezetekkel minél eredményesebben teljesítjük, úgy hiszem egy év elteltével a 
jelenleginél is jobb helyzetről, és eredményről tud a kapitányság vezetője majd beszámolni 
Önöknek! 

 
 
 

N a g y a t á d , 2008. január 19. 
        
 

Tisztelettel: 
        

Horváth László r. alezredes 
        kapitányságvezető 


